

Региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И.Вернадского

21 февраля 2023 года обучающиеся 9 класса нашей школы Липаев Матвей и Кондратьев Семен приняли участие в финале регионального этапа Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И.Вернадского.

Кондратьев Семен принял участие в секции «Зоология, ботаника, загрязнение сред обитания».

«Майнский район»	МКОУ «Тагайская средняя школа имени Ю.Ф.Горячева» Ариничева Виктория МКОУ «Абрамовская средняя школа» Кондратьев Семен
------------------	---

Липаев Матвей со своим проектом «Экологическая тропа» на секции «Гуманитарное направление»

«Майнский район»	МОУ Выровская средняя общеобразовательная школа Купцова Анастасия; Гайнетдинова Регина МКОУ «Тагайская средняя школа имени Ю.Ф.Горячева» Дедаева Надежда МКОУ «Абрамовская средняя школа» Липаев Матвей
------------------	---

Ссылка на подключение:

https://sferum.ru/?call_link=9j7zzR38r7CxN7T_Fa0AgBmiDTf2JWcrz7owy_vB180

Защита проектов проводилась на сферум.

